孝心学子张刚感动岛城

两天收到近万元捐款,有护理中心愿免费为其照顾父亲



本报12月4日讯(记者 朱

夏雅南) 山东科技大学大四 学生张刚背着瘫痪父亲上学 的举动,感动了很多市民。两 天时间内,张刚收到近万元的 捐款,也有护理康复中心表 示,愿意无偿帮助张刚照顾生 病的父亲。

4日下午,记者在山东科技 大学学生公寓后街的一间平房 里再次见到张刚,爱心市民送 来的生活物品堆满了屋内的一 个小储物室。张刚称,不算学校 同学们的捐款,这两天仅爱心 企业和市民送来的捐款就达近 万元。4日上午,资助了很多贫 困学生的民警王弘山来看望了 他和父亲,还塞给他3000元钱。 '这么冷的天.大家还来看我 们,真的很感谢大家对我的关 心和帮助。其实照顾爸爸是我

应该做的。"张刚说。 4日下午,黄岛公安分局辛 安派出所的民警高宇和同事一 起来看望张刚和他的父亲,为 他们送来了米、面等生活品,并 与张刚建立了长期帮扶关系。 李沧区振华路老年康复护理中 心的工作人员也找到张刚,想 要免费帮助张刚照顾他的父 亲。该老年康复护理中心的医 生还为张刚的父亲做了简单的 康复检查,并提醒张刚一些日 常照顾父亲需要注意的地方。 老年康复护理中心李萍院长 说:"张刚和他父亲租住的屋子 里太冷了,不利干他父亲养病。 如果他愿意把父亲送到我们那 里住是最好,不同意也没关系, 我们会给他们送药过来,帮张 刚一起照顾他的父亲。

张刚称,父亲是他的精神 支柱,如果把父亲送到养老院 自己反而不能安心学习了。"1 月5日就要研究生考试了,现在 我最大的心愿就是能够安心学 习,父亲也能有个平静的养病 环境,等我考完试就带父亲回 老家。"张刚说。



民警和张刚父子确立长期帮扶关系。

149名退役士兵 获640万元补贴

黄岛区完成2012年退役士兵安置工作

本报12月4日讯(记者 潘旭业 通讯员 马晓华)

4日,记者获悉,黄岛区将149 名退役十兵自谋职业金和生 活补助费发放到位,共计640 余万元。至此,黄岛区2012年 度退役士兵安置工作已全面

据了解,今年黄岛区共接 收退役士兵149人,其中城镇 退伍义务兵及复员士官60人、 按战士复员士官3人、农村退 役士兵63人,转业士官23人。符 合政府安置条件的退役士兵

今年,黄岛区退役士兵安 置工作采取档案考核与理论 考试相结合,由高分到低分、 公开选择岗位的形式安置城 镇退役士兵,全面实行安置工 作政务公开。截至目前,参加 政府"双考"安置的60名退役 士兵中有6人考入机关事业单 位,10人选择了效益较好的企 业单位,安置率和上岗率均为 100%。44名退役士兵选择自谋 职业,21名自主就业退役士兵 享受自谋职业补助,自谋职业 率达到80%以上。

同时,黄岛区安置部门积 极联系区内企业,为农村籍退 役士兵推荐就业,就业率达到

76个变压器上阵 百余海水养殖户不愁

本报12月4日讯(通讯 卢振钟 张晓虹 记 近日,为满 蓝娜娜) 足胶南海产品水产养殖户 高用电量下稳定用电需 求,胶南市供电公司为部 分养殖场增添变压器并更 换导线。据悉,4年时间里, 胶南市供电公司共为100多 户海产品养殖户架设两条 10千伏海水养殖专线,共 增加76台变压器

胶南大场镇从事水产 养殖的有100多户,由于水 产养殖需要电力维持,因 此用电量很高,每月基本 用电量达到7万至8万度, 高峰期可以达到10万度。 为保障养殖户们的用电, 胶南市供电公司大场供电 及时根据养殖户需求增加 供电专线和变压器。

青岛亿海水产有限公 司总经理王飞介绍,海水 养殖初期特别需要电力稳 定供应,如果在育苗期间 断电,会造成很大的经济 损失。从2008年至今,他的 海产品养殖场还未出现过 断电等问题。同样,青岛铭 芯海水养殖有限公司赵黄 修总经理称,养殖期间24 小时不能断电,抽水、打氧 气、保持水温,哪一项都离 不开电,电力稳定对生产 非常重要。

为进一步满足上百个 海产品养殖场高用电量需 求,8日,胶南市供电公司还 将为养殖户改线,并把现有 的70平方毫米的钢芯裸铝 线电线改为120平方毫米。

据了解,胶南市供电 公司大场供电所自2008年 起,共架设了两条10千伏 线路专供海水养殖用电, 目前海水养殖户变压器已 增加到76台。

欢迎〉阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

发行量170万份 世界排名第22位、 全国排名第3位、 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力:

欢至流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力:

温

省报规角. 百姓情怀, 知冷知热,

晴牵民生. 与百万读者零距离、 周担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532 - 89772345 广告业务: 0532 - 68872800 发行监督: 0532 - 68872811 主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群:181198922

府鲁晚报